Jagdrepetierer Modell 1770

Hunting Repeater Model 1770

DIE MEISTER MACHER

™
—
o
N
g9
5o}
o
c
k=l
)
&a
]
>

8L,
/ /1
/ \‘\ i ;
POEEIe0 & ¢
/

—— e e ——  ——— e

IN 16361

VN

SN2/ BINE)

H\

1/5



Jagdrepetierer Modell 1770
Hunting Repeater Model 1770

Version 08/2013

Nr.

No.

22
23

24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43

Bestell-Nr.

Item-No.

011539
010309
011770
011436
010310
011544
012059
010277
010250
010822
002864
010253
010324
003176
003179
011862
004601
010825
004363
005078
004853
003206
013501
010306
003300
010315
001854

Anz.
Qty.

P R PP RPRPRPRNRPRRPRPNRRRERRORRPRRRRENRERLERLSR

Benennung

System beschossen, Modell 1770, Kal. .223 Rem.

Schloss Modell 1770

Magazin 3 - Schuss, ohne Leuchtstreifen
Leuchtstreifen

Magazin 3 - Schuss, mit Leuchtstreifen
Magazin 5 - Schuss, mit Leuchtstreifen
Einzelladeradapter 1770
Abzugsvorrichtung 5097 D

Hulse Modell 1770

Lauf HB light, Kaliber .223 Rem.
Gewindestift

Zylinderstift Connex 3 x 22
Magazinschacht

Magazinhalter

Schenkelfeder 3,5 x 0,9 x 14
Zylinderschraube DIN 7984 - M5 x 10 - 10.9
Zylinderschraube ISO 1207 - M4 x5-5.8
Zylinderschraube ISO 1207 - M3 x5-5.8
Distanzscheibe

Zylinderstift DIN 7 - 3m6 x 12
Senkschraube 1SO 2009 - M5 x 10 - 5.8
Distanzhiilse Rd 10 x 15

Schaft Modell 1770, kpl.

Schaft JA GW R NUSS gedlt

Widerlager

Deckplatte Modell 1770

Abzugsbugel

Description

Barreled Action, model 1770, cal. .223 Rem.
Bolt Model 1770

Magazine 3 - shot, without fluorescent strips
Fluorescent strips

Magazine 5 - shot, with fluorescent strips
Magazine 5 - shot, with fluorescent strips
Single shot adapter 1770

Trigger assembly 5097 D

Receiver Model 1770

Barrel HB light, caliber .223 Rem.

Threaded pin

Parallel pin Connex 3 x 22

Magazine guide

Magazine retainer

Leg spring 3.5x0.9x 14

Pivot screw DIN 7984 - M5 x 10 - 10.9

Pivot screw 1ISO 1207 - M4 x 5 - 5.8

Pivot screw ISO 1207 - M3 x 5-5.8
Distance washer

Parallel pin DIN 7 - 3m6 x 12

Countersunk head screw ISO 2009 - M5 x 10 - 5.8

Distance bushing 10 x 15
Stock model 1770, cpl.
Stock JA GW R walnut oiled
Abutment

Floor plate Model 1770
Trigger guard

2/5

Bemerkung
Remark

ohne Abbildung/ without picture
ohne Abbildung/ without picture
ohne Abbildung/ without picture

* nicht separat zu bestellen, not sold separately



Jagdrepetierer Modell 1770
Hunting Repeater Model 1770

Version 08/2013

Nr.

No.

44
45
46
47

Bestell-Nr.

Item-No.
004882
005200
005198
011869

Anz.
Qty.

N R R e

Benennung

Senkschraube ISO 7046 - M4 x 6 - 4.8
Vordere Verbindungsschraube M5 x 34
Linsensenkschraube M5 x 29
Riemenbiigelschraube

Description

Countersunk head screw ISO 2009 - M5 x 10 - 5.8
Front connecting screw M5 x 34

Raised countersunk head screw M5 x 29

Sling swivel stud

3/5

®
DIE MEISTER MACHER

Bemerkung
Remark

* nicht separat zu bestellen, not sold separately



Verschluss Modell 1770

Bolt Model 1770 ®
DIE MEISTER MACHER

Version 08/2013

4/5



Verschluss Modell 1770

Bolt Model 1770

Version 08/2013

Nr. Bestell-Nr.

No. Item-No.

2 010309
3 013503
4 003301

003054

013060

013061

011785
5 010311
6 010312
7 010313
8 010314
9 007996
10 011393
11 010270
12 010255
13 010257
14 011395
15 010261
16 010265
17 010271
18 010275
19 004920
20 010865
21 002929
22 013503

Anz.
Qty.

P R R NP RPRPRPRRPRRPRPRRRRERREREREPRRRRRRR

Benennung

Verschluss Modell 1770, kpl.

Schlagbolzen mit Rastfahne, kpl.

Kunststoff Kugelgriff @ 25 mm
Kunststoff Kugelgriff @ 20 mm
Kunststoff Kugelgriff @ 36 mm
Kunststoff Kugelgriff @ 40 mm
Griffkugel, Kernholz @ 22 mm
Auszieher

Auszieherfeder

Auswerfer

Feder fur Auswerfer
Spannstift ISO 8752 - 2 x 12
Verschlusskopf Vorderteil
Verschlusskopf Hinterteil
Zylinderstift Connex 3 x 6
Kammergriff
Schlagbolzenfiihrung
Verdrehsicherungsbolzen
Schlagbolzen

Rastfahne

Federlager

Spannstift ISO 8752 - 3 x 8

Druckstlick federnd mit Schlitz und Kugel
Druckfeder DIN EN 13906 - 1,1 x 6,3 x 96

Kammergriff, kpl.

Description

Bold Model 1770, cpl.

Firing pin with plunger lug, cpl.
Knob, plastics 0.98 inch
Knab, plastics 0.78 inch
Knob, plastics 1.41 inch
Knob, plastics 1.57 inch
Target knob, heart wood 0.86 inch
Extractor

Extractor spring

Ejector

Spring for Ejector

Roll pin ISO 8752 - 2 x 12
Bolt head, front part

Bolt head, rear part
Cylindrical pin Connex 3 x 6
Bolt handle

Firing pin guide

Anti-twist protection bolt
Firing pin

Plunger lug

Spring-loaded bearing

Roll pin ISO 8752 - 3 x 8
Pressure piece

Compression spring DIN EN 13906 - 1.1 x 6.3 x 96

Bolt handle, cpl.

5/5

Bemerkung
Remark

ohne Abbildung/ without picture
ohne Abbildung/ without picture
ohne Abbildung/ without picture
ohne Abbildung/ without picture

* nicht separat zu bestellen, not sold separately

®
DIE MEISTER MACHER



